

Протокол №1

заседания окружного МО учителей по предмету «Технология, Изо, Музыка».

Дата проведения: 25. 08.2023

Место проведения: ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка

Присутствовали: 8 человек

Повестка дня

1. Задачи на 2023-2024 уч. год. (программы, учебники и т. д.)» - Сигалаева Марина Александровна ГБОУ СОШ «ОЦ» им. С.Ф. Зинченко пос. Глушицкий, руководитель секции окружного УМО (выступление на основе презентации).
2. «Практико- ориентированные задания как средство повышения мотивации обучающихся на уроках технологии»-выступление на основе презентации Горобченко Диана Эдуардовна, учитель технологии ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка
3. «Формирование творческой личности на уроках технологии»- Быкова Ирина Владимировна (учитель технологии ГБОУ ООШ п. Пензено).
4. «Поделки своими руками»-мастер класс, Ситалиева Ж.С.-учитель технологии ГБОУ СОШ «ОЦ» пос. Поляков.
5. «Что такое линейное сокращение» - мастер-класс- -Обидина Надежда Васильевна , учитель технологии, изо ГБОУ СОШ «ОЦ» с.Александровка.
6. Свободный микрофон.

**Постановили:** - повестку дня утвердить.

**Голосовали:** «За» -8 чел. «Против»-нет «Воздержались»-нет

Принято единогласно.

Ход заседания

1. По первому вопросу заслушали Сигалаеву Марину Александровну, руководителя секции окружного УМО, которая ознакомила с задачами и планами на новый учебный год(программы, учебники и т. д.) и реализации преподавания предмета «Технология» в 2023-2024 учебном году. А также довела до сведения коллег о действующих УМК предметной области «Технология», входящих ФПУ в 2023-2024 учебном году.
2. По второму вопросу заслушали Горобченко Диану Эдуардовну, учителя технологии ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова с. Большая Черниговка . На основе презентации она поделилась своим опытом работы и рассказала ,что главной особенностью этого подхода - активизировать обучение, придав ему практический, творческий характер, и таким образом передать учащемуся инициативу в организации своей познавательной деятельности, путем выполнения заданий разного уровня и способов. Наиболее эффективно эти проблемы решаются путём организации целостного учебно- воспитательного процесса, технологической подготовки учащихся с использованием в преподавании современных педагогических и коммуникационных технологий и развивающих личность методов обучения. Особую значимость при этом имеет практико- ориентированный подход в обучении, который позволяет школьникам в системе овладеть новыми технологиями, правилами.

- 3.По третьему вопросу выступила Быкова Ирина Владимировна (учитель технологии ГБОУ ООШ п. Пензено) поделилась своим опытом работы «Формирование творческой личности на уроках технологии»- Ирина Владимировна. обратила внимание на то, что в творческая личность- важнейшая цель всего процесса обучения и воспитания. Без формирования способности к эстетическому творчеству не добиться всестороннего

развития личности. Она уверена, что успешное развитие творческих способностей возможно лишь при создании определенных условий, благоприятствующих формированию.

4. Ситалиева Ж.С.-учитель технологии ГБОУ СОШ «ОЦ» пос. Поляков показала мастер класс- «Поделки своими руками». Она утверждает, что во время такой творческой деятельности ребенок создаёт полезные и эстетически значимые предметы и изделия для украшения быта (игр, труда, подарка близким, отдыха) из предметов и вещей отжившие свою жизнь. В процессе изготовления поделок из бросового материала у детей наряду с техническими навыками развивается умение анализировать предметы окружающей действительности, формируются обобщённые представления о создаваемых объектах, развиваются самостоятельность мышления, творчество, художественный вкус, формируются ценные качества личности (аккуратность, целеустремлённость, настойчивость в достижении цели и т.д.).

5.«Что такое линейное сокращение» - показала мастер-класс Обидина Надежда Васильевна , учитель технологии, изо ГБОУ СОШ «ОЦ» с.Александровка. Она наглядно продемонстрировала для присутствующих способы линейного изображения предметов. Надежда Васильевна поделилась своим опытом работы и своей разработкой некоторых заданий для самостоятельного построения перспективы.

6. В заключение коллеги подвели итоги работы секции, они обменялись информацией «Свободный микрофон».

Решение:

1. Информацию, представленную педагогам, принять к сведению в 2023-24 году.
2. Изучить предоставленные материалы, применять для дальнейшей своей работы.
3. Признать проведённые мероприятия и мастер-классы соответствующими современным требованиям, получившим положительную оценку коллег и рекомендаций их для дальнейшего распространения.

Голосовали: «За» -8 чел. «Против»-нет «Воздержались»-нет

Принято единогласно.

Председатель окружного МО Сигалаева М. А. Сигалаева